x+y=10

X.y=16
denklem sistemini saglayan x in ¢6ziim kiimesi agagidaki=
lerden hangisidir?

A) 2} B) {8} C){-2, 8}
D) {-8, 2} E) {2, 8}

Dikdortgen seklindeki kartonun cevresi 110 cm, alani 750
cm? dir.

Bu kartonun kisa kenari1 kag cm dir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Hipoteniisii V 20 cm ve dik kenarlan toplami 6 cm olan dik
liggenin, kisa olan dik kenari kag cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

X+y+x.y=-5 , X2y + y2x =6
denklem sistemi veriliyor.

Buna gdre, x + y nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) =2 B) -3 C)-5 D) —6 E)-8

X2=2xy+y2-1=0 , x+y=1
denklem sisteminin ¢oziim kiimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?

A){(0, 0)} B) {(1. 1). (0, 0%} C){(=1. 1)}
D) {(0, 1), (1, 0)} E){(=1,0), (1, 1)}

X2+y2=2y+x=1=0
x2+y2—2y+2x=2=0
denklem sisteminin ¢éziim kiimesi agsagidakilerden hangi-
sidir?
A){(1, 1)} B){(0, O)} C) {1, 1)}
D) {(0, 1), (1, 0)} E) {(-1.0), (=1, 1)}
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Cevaplar :
1DE, 2)C, 3)A, 4)C, 5D, 6)A,



